

Куда пойти учиться? **Яркие акценты Фестиваля науки**

Могилевский фестиваль науки 19 мая распахнул двери в Белорусско-Российском университете.

В конкурсном мероприятии «Молодежный форум «Маркетинг NEXT» приняли участие школьники, гимназисты, лицеисты и учащиеся колледжей из Могилева и Бобруйска, которые и сами представили интересные наработки. Для ребят провели творческий конкурс «Битва креатива» и интеллектуально-развлекательную игру-викторину «Брендомания».

На площадке, где была представлена робототехника, любой желающий мог поговорить с умным роботом, а робот-кондитер выдавал интеллектуалам конфеты. Ребята из Бобруйска представили робота, который способен собирать мусор.

Будущие студенты имели возможность совершить экскурсию по современным лабораториям, расположенным в корпусах университета. А любители робототехники, воспитанники школ и учреждений дополнительного образования собрались в аудитории на «Битве роботов», чтобы продемонстрировать свои изделия и убедиться в их надежности. Информационные площадки спонсоров и вузов «Наука вчера и сегодня» продемонстрировали новые технологии в IT-сфере.

Участников мероприятия заинтересовал мастер-класс студентов и преподавателей университета пищевых и хи-



мических технологий, которые предлагали вылепить из соленого теста фигурки для украшения выпечки. А любителей техники - новая разработка автомеханического факультета: измерительный прибор, по внешнему виду напоминающий современный мотоцикл.

Второй фестивальный день тоже стал насыщенным и разнообразным. Для школьников прошли открытая лекция «Искусственный интеллект: просто о сложном», конкурсное мероприятие «Финансовый форум», мастер-классы и олимпиады. Некоторые ученики уже выбрали приоритетное направление для поступления в вуз.

Наталья ВОСТРЕЦОВА
Foto автора